
 

 

 

 

Αθήνα, 3 Φεβρουαρίου 2025 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς 

Τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 

ΘΕΜΑ: «Απαιτούνται επιτέλους καθαρές απαντήσεις από την κυβέρνηση για την  

υλοποίηση του Ο.Α. Πύργος – Καλό Νερό – Τσακώνα». 

Έχουν παρέλθει τέσσερις μήνες από την συζήτηση της τελευταίας επίκαιρης 

ερώτησης που σας απηύθυνα σχετικά με την υλοποίηση του Ο.Α. Πύργος – Καλό Νερό 

– Τσακώνα, με συγκεκριμένα ερωτήματα για την τύχη αυτού του πολύ σημαντικού 

για την οδική ασφάλεια και την ανάπτυξη της Μεσσηνίας και της ευρύτερης περιοχής 

έργου. Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, στις 18 Οκτωβρίου 2024, ο Υφυπουργός κ. 

Ταχιάος μεταξύ άλλων δεσμεύτηκε ότι εντός 2 εβδομάδων θα υποβάλλονταν οι 

προμελέτες από την παραχωρησιούχο εταιρεία (ΟΛΥΜΠΙΑ ΟΔΟΣ). Στις 18 Νοεμβρίου 

2024 και αφού είχε παρέλθει ένας μήνας από τη συζήτηση της επίκαιρης κατέθεσα 

Αίτηση Κατάθεσης Εγγράφων και ζήτησαν να κατατεθούν στη Βουλή οι εν λόγω 

προμελέτες. Μέχρι και σήμερα, 2,5 μήνες μετά, δεν έχω λάβει καμία απάντηση.  

Αντ’ αυτού πληροφορούμαι από δημοσιεύματα ότι ο Υπουργός Υποδομών και 

Μεταφορών καλεί στις 3 Φεβρουαρίου στο υπουργικό του γραφείο τους βουλευτές 

της ΝΔ για να τους ενημερώσει για το έργο με αναφορά μάλιστα και πάλι στις 

προμελέτες που και πάλι «θα υποβληθούν». Η εν λόγω συμπεριφορά ευτελίζει και 

υποτιμά τη διαδικασία του κοινοβουλευτικού ελέγχου και προσβάλλει τους πολίτες 

της Μεσσηνίας, της Ηλείας αλλά και της ευρύτερης περιοχής.  

Κατόπιν αυτών απαιτούνται καθαρές απαντήσεις για την υλοποίηση του έργου , το 

οποίο αποδεικνύεται ότι δεν αποτελεί προτεραιότητα για την κυβέρνηση. 

Επειδή η κατάσταση του δρόμου που συνδέει σήμερα τον νομό Ηλείας με τον νομό 

Μεσσηνίας είναι γνωστή σε όλους, όπως και τα πολλαπλά, ακόμα και θανατηφόρα 

ατυχήματα που συμβαίνουν εκεί.  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Επειδή το αίτημα για την υλοποίηση του έργου είναι καθολικό, με πολίτες και φορείς 

της Μεσσηνίας και της Ηλείας σε κοινό μέτωπο με δημάρχους της ευρύτερης 

περιοχής να απαιτούν από την κυβέρνηση άμεσες ενέργειες.  

Ερωτάται ο κ. Υπουργός, 

1. Ποια είναι ακριβώς η πορεία υλοποίησης του έργου με συγκεκριμένο 

χρονοδιάγραμμα και προϋπολογισμό;  

2. Έχει εξασφαλιστεί χρηματοδότηση για το έργο και σε ποιες ενέργειες έχει 

προβεί το αρμόδιο Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών για το θέμα αυτό; 

 

Ο ερωτών 

 

Χαρίτσης Αλέξανδρος (Αλέξης) 

Πρόεδρος Κ.Ο ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ 

Βουλευτής Μεσσηνίας 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 




